
Notulen algemene ledenvergadering. 
Datum: 5 juli 2023 
Tijd: 19:00 uur 
Locatie: Wijkpaleis Middelland. 
Aanwezig: 30 leden 
Aantal machtigingen: 13 
 
 
1. Taalmilieucoaches. 

Hoewel strikt genomen de taalmilieucoaches geen activiteit zijn van de DEC spelen zij wel een 
belangrijke rol in het terugdringen van energieverspilling en bij kostenbesparing op energie voor 
de bewoners van Delfshaven. Zij bezoeken inwoners van Delfshaven, geven praktisch advies en 
geven een basispakket met energiebesparende artikelen. Ze bereiken vooral inwoners die niet op 
de reguliere manier bereikt worden. 
Taalmilieucoaches Houriya en Gül lichten hun werk toe en delen met ons hun top 10 van 
energiebesparende maatregelen: 

• Radiatorfolie 
Goedkoop en zeer effectief 

• Tochtstrippen 
Idem 

• Douchekop 
Met douchen verbruik je 60 liter (warm) water in 5 minuten. Met een besparende 
douchekop halveer je het gebruik. Korter douchen helpt ook. 

• Spaarlampen en ledlampen 
Nu worden er nog spaarlampen gedoneerd door de taalmilieucoaches, zolang de 
voorraad nog strekt. Vervangen van je gloeilampen levert een besparing van 90% op je 
stroomkosten voor verlichting op.  

• Stekkerblok met schakelaar. Voorkomt lekstroom van apparaten die op stand-by staan, 
zoals TV’s en opladers. Levert jaarlijks een besparing van circa €60,- op. 

• Waterventielen. 
Plaats deze in je kraan en je (warm-)waterverbruik wordt gehalveerd. 

• Vlotter voor de stortbak. 
Maakt het mogelijk om bij stortbakken zonder dubbele knop toch je waterverbruik te 
verminderen. 

• Raamfolie 
Voorkomt tocht bij vooral oude en slecht sluitende ramen en levert extra isolatie. 

• Radiator-ventilator. 
Dit kleine ventilatortje op je radiator zorg er voor dat de warmte veel sneller in je kamer 
wordt verspreid. 
 

2. Statutenwijziging. 
Er is geen tweederde deel van de leden aanwezig. De statutenwijziging kan derhalve niet 
besproken worden en wordt verschoven naar de volgende ALV. De vergadering wordt afgesloten. 
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